



Köszönöm a bizalmat

1993. június 6-án időközi polgármester választásra került sor, melyen községünk lakóinak többsége rám szavazott. Tudom, nagy felelősség volt ezt vállalni úgy időben, mint megnövekedett feladatok sokaságában akkor, amikor egyre kevesebb lehetőségünk van előteremteni a megvalósítások feltételeit.

Nagy szólamok kizárásával az eredményességre kívánok törekedni. Mindig is a lelkiismeretes, korrekt munkába bíztam, amely soha nem csapott be. Tudom, hogy velem szemben nagy az elvárás. Bizalmat, lehetőséget kaptam, ezért ennek érdekében mindent meg is fogok tenni. Természetesen e munkához kérem és várom közvetlen munkatársaim, képviselőtársaim, valamint minden, Felsőörsért tenni akaró állampolgár aktív segítségét. Miénk ez a falu a legkisebb és legnagyobb gondjaival, problémáival együtt, amelyet közösen, felelősségtudattal kell megoldanunk. Ha mindnyájan így gondoljuk, akkor a négyéves számadásnál tiszta lelkiismerettel állhatunk egymással szemben és büszkén beszélhetünk a megvalósított, a folyamatban lévő eredményeinkről, valamint további nagy terveinkről.

Kívánom Önökkel együtt a sikert.

Angyal István
polgármester

Választás '93. – Felsőörs

Két választás zajlott le községünkben május és június hónapban. Először a tb.-választás május 21-én, majd az időközi polgármester-választás június 6-án. Az előbbi választások lefolyása, eredménye ismert a sajtóból, az utóbbiról kívánok röviden tájékoztatást adni.

Községünk 1990-ben megválasztott polgármestere – Podmaniczki Gyula – hosszabb betegség után meggyengült egészségi állapota miatt az 1993. március 31-i képviselő-testületi ülésen bejelentette, hogy megváltik tisztségétől. A választási bizottság feladatának megfelelően összeült, hogy időközi polgármester-választást tűzzön ki a megüresedett hely betöltésére. A választást – mérlegelve a tb.-választással együtt való megtartás lehetőségét is – június 6-ra tűztük ki, mivel úgy gondoltuk, hogy a polgármester megválasztása községünk ügye. Ennek megfelelően jelöltük és hirdettük ki a választási törvény által kiszabott határnapokat. (Kopogtató cédulák kiküldése, jelölt ajánlás kezdete-vége, jelölés elfogadása stb.) A munka technikai részét (plakátok készítése, kifüggesztése, jegyzőkönyvek készítése stb.) a polgármesteri hivatal dolgozóiból álló választási munkacsoport bonyolította le. Jelölt ajánlás a polgármesteri hivatalban a meghir-

detett időpontoknak megfelelően május 3-tól május 18-ig hivatali időben történt, illetve május 8-án és 15-én, szombatokon is biztosítottunk rá lehetőséget.

A jelöltajánlás befejezése napján történt meg az az eset, ami kissé felborzolta a falu egy részének kedélyét és három újságcikket is eredményezett a felsőörsi választásokról. A választási bizottság 21 fő ajánlását elutasította, mert közös borítékban érkeztek. Így a választási listára két fő: Angyal István és Gyarmati József neve került fel. Az elutasítottak közül 9 választópolgár fellebbezése után a területi választási bizottság megváltoztatta a helyi választási bizottság határozatát, így a szavazólapra felkerült a harmadik jelölt: Antal Károly neve is.

A választás napján a nyilvántartott 727 választópolgár közül 401 fő adta le szavazatát (54%) a következőképpen:

Angyal István	222
Gyarmati József	92
Antal Károly	80
érvénytelen	7

Községünk lakossága a következő választásokig Angyal Istvánt választotta meg polgármesterévé, akinek kívánok egészséget, kitartást és türelmet a község fejlődése érdekében kifejtendő tevékenységéhez.

Csóka Ferenc
választási bizottság elnöke

ISMÉT „FALUNAPOK”

Idén augusztusban ismét megrendeztük községünkben a „Felsőörsi Napok” kulturális rendezvénysorozatát. A megnyitón vendégünk volt **dr. Szabó Tamás** miniszter úr, aki elismerő szavakkal méltatta községünk fejlődését és kulturális törekvéseit. Igyekeztünk olyan programokat

összeállítani, melyben kicsik és nagyok, öregek és fiatalok egyaránt megtalálhatták a kedvükre való szórakozást. Nagyon szép kiállítások nyíltak **Bognár László** helyi szobrászművész és a faluban élő ügyeskezű amatőrök jóvoltából. A programorozat igazi „sportünnepéllével” zá-

rult, ahol tehetséges tornász és labdarúgó öregek és fiatalok mutatták be tudásukat. Itt szeretnénk megköszönni a helyi önkormányzat, a **DOKK Gmk.**, a **Komfort Rt.**, a helyi lovasegyesületek és **Kovácsné Vértes Gyöngyi** segítő támogatását.

Lajkóné Nagy Gabriella



70 éves a felsőörsi sportegyesület

1923. egyik nyári napján a focijátgó felsőörsi fiataloknak óriási meglepetésben lett részük. **Sebők Nándor** 18 évesen sportszerető fiatal társait igazi bőrlabdával lepte meg. Sportegyesületet szervezett. Ettől az időponttól számíthatjuk a krónika által is méltóan feljegyzett Felsőörs labdarúgásának kezdetét.

A 70 év alatt nagyon sok izgalmas és szép sportviadalt láthatott az alig 1000 fős kis balaton-felvidéki község fanatikusan sportszerető, sportkedvelő lakossága. A megye kisebb városai sem mondhattak magukénak olyan csodálatos és eredményes sportmunkát, mint e kicsi, de történetében rendkívül nagyon gazdag kis község. 1927-ben járási bajnokságot nyert a lelkes kis csapat, 1947-ben megszerezték a rangos „Simon Gyula”-vándorkupát. Az 1960–70-es években a labdarúgás mellett híressé vált a sportegyesület és a pártoló tagsága a sakk és

az asztalitenisz versenyek sorozatos megnyerésével. A labdarúgók szurkoló tábora legendás hírnevet szerzett magának az egész megyében. A híres elődök utódai a 70-es években a megyei labdarúgó-osztályba küzdötték fel magukat, ahol azóta is kedvenc csapatként működnek teljesen amatőr alapon. Az anyagi és gazdasági nehézségek ellenére fiataljaink ma is nagyon sok szép és izgalmas nap örömeiben részesítik a még ma is fáradhatatlan és lelkes közönségünket. A felsőörsi sportegyesület mai ifjúsága ugyancsak eredményes az elődökhöz méltó eredményes sporttevékenységet bizonyít.

E kis faluban különös módon mindig nagy becsben és tiszteletben tartották a labdarúgást. Voltak időszakok amikor a családok nemes vetéldője volt egy-egy meccs, gondoljunk csak a régebbi időkből **Sebők testvérek**, **Sipos testvérek**,

majd az őket követ korosztályok fiatalja közül a **Soós, Méri, Szendrei, Galambos testvérek** még ma is sokat emlegett, mindnyájunknak kedves emlékeket idéző játékára.

Az évforduló jeles alkalom, hogy tisztelettel gondoljunk vissza az alapítókra, akik közül sajnos már csak néhányan élnek. A gyászunkhoz tartozik a fiatalon elhunyt sportolóinkról való megemlékezés is. Nekünk, az élőknek pedig az a kötelességünk, hogy a 70 éves hírnevet öregbítsük és mindent megtegyünk a jövő ifjúsága patronálásáért, támogatásáért, hogy méltóan tudják képviselni községünk mindenki által tisztelt és elismert sportéletét.

Örök tisztelet övezze az alapítókat: **Sebők Nándor**, **Vass Antal**, **Galambos József**, **Sebők Miklós**, **Pecze Gyula**, **Dévényi Ferenc**, **Tálos Gyula**, **Steiger Lajos**, **Szendrei Ernő**, **Sipos Imre**, **Sipos Gyula**, **Csapó Gábor** sporttársakat.

A „Felsőörsi napok” kereté-

ben ünnepelte sportegyesületünk fennállásának 70. évfordulóját. Ebből az alkalomból augusztus 15-én délelőtt került sor az öregfiúk labdarúgótorna megrendezésére Várpalota, Pécsi VSK, Fűzfő és Felsőörs csapatai között.

Délután tornabemutató és kerékpárverseny szórakoztatta a közönséget. A Tapolca–Felsőörs megyei I. o. labdarúgó-mérkőzés előtt rövid megemlékezés keretében emléktárgyat kaptak a sportegyesület alapítói közül: **Sebők Nándor** és **Sipos Gyula**. **Szendrei Ernő** – volt sportegyesületi elnök –, **Galambos József**, **Soós Zoltán**, **Angyal István**, **Podmaniczki Gyula** és az öregfiúk csapata az elmúlt évek eredményes tevékenységéért kaptak emléktárgyat.

Méltó befejezése volt a megemlékezésnek a labdarúgócsapat hazai győzelme.

Podmaniczki Gyula
és Mesterházi Lajos

Bemutatkozik az iskola új vezetője

Kovácsné Bognár Gabriella vagyok, a Felsőörsi Általános Iskola vezetésére kiírt pályázatot én nyertem el. Tíz évvel ezelőtt végeztem Győrben, az Apáczay Csere János Tanítóképző Főiskolán. Ezután volt iskolámban, az Alsóörsi Általános Iskolában kezdtem meg tanítói munkámat, ahol nagy szeretettel fogadtak az időközben kollégákká vált volt tanítóim, tanáraim. Ők továbbra is a kollégáim, hiszen a Felsőörsi Általános Iskola az Alsóörsi Általános Iskola tagiskolája. Alsóörsi lakos vagyok. Férjem Kovács Gyula, a DRVV alsóörsi telephelyének dolgozója. Szüleim is alsóörsi lakosok, már nyugdíjasok. Bátyám elméleti matematikus, a SZÁMALK dolgozója Budapesten. Két kisfiam van, a nagyobbik, Kovács Márton 8 éves, második osztályos tanuló. A kisebbik, Mátyás 5 éves, óvodás.

Igyekszem új iskolámban a kis létszámú nevelő testületet jól összefogni, hiszen egy iskola jó működésének alapvető feltétele az eredményesen együtt dolgozni tudó nevelői közösség, akik a gyermekekkel, egymással és a szülőkkel is megfelelő kapcsolatot tudnak létrehozni, kialakítani.

Szeretném az iskola hagyományait továbbra is ápolni, valamint újakat teremteni.

Örömmel tapasztaltam a polgármesteri hivatal maximális hozzáállását az iskola támogatásához, mint anyagiakban, mint erkölcsiekben. Azon leszek, hogy az iskola és a hivatal közötti jó kapcsolat továbbra is fennmaradjon. Azt hiszem a szülők is köszönettel fogadták a polgármesteri hivatal részéről megvásárolt tankönyv és füzet csomagokat, melyek nem kis összegbe kerültek.

Mivel a tankönyvek egyre drágábbak, azonban most már többségük jobb minőségű a korábbi évekhez viszonyítva (pl.: Apáczai Kiadó könyvei), szeretném a tanév végén a tankönyveket összegyűjteni a tanulóktól a következő évfolyamok számára. Ezzel csökkenthetném a jövő évi költségeket. Ezúton is kérem a kedves szülőket, hogy ők is intsek gyermekeiket a tankönyvek megóvására. Természetesen a munkalapokat, amelyekben dolgoznak, színeznek, írnak a tanulók, minden évben újakat fogunk rendelni. Szeretném legalább 2 szakkör beindítását az iskolában: báb- és kézimunka szakkört. Ha személyi feltételek adottak valamilyen zenei, táncos vagy faragó szakkört is indíthatnánk.

Amennyiben valaki ilyen vagy hasonló szakkör vezetését vállalná, jelentkezését nagy örömmel vennénk és igyekeznénk munkájában segíteni, támogatni. Itt nem pedagógus végzettségű emberekre gondolok, hanem bárkit a falu lakosság közül, szülők vagy nagyszülők is lehetnének szakkör vezetők.

Ebben a tanévben szükségmegoldásként én tanítom a német nyelvet a negyedik osztályban. Mivel összevont csoport a 3-4. osztály, így heti 1 német óra kötelező a negyedikesek számára. A nem összevont osztályok azonban heti 2 órában tanulják negyedik osztályban a német nyelvet. Ebből következik, hogy a jövő tanévben, mikor a felsőörsi gyerekek az alsóörsiekkel közösen lesznek 5. osztályosok, lényeges hátrányba kerülnének. Ezért vállaltam, hogy úgymond kötelező szakköri foglalkozás

keretén belül megtartom nekik a heti második német órát is. Remélem, hogy így egyenlő esélyekkel indulnak majd a többi tanulóval az ötödik osztályban.

Sajnos nem rendelkezem német nyelvvizsgával, de magánúton már 3 éve tanulom a nyelvet és ezt ebben az évben is folytatni szeretném. A jövő tanévben, ha lehetőség lesz rá és a polgármesteri hivatal is tud valamennyire anyagiakban támogatni, szeretném volt főiskolámban, Győrben a német nyelvtanári kiegészítő szakot elvégezni.

A Felsőörsi Általános Iskolában működésünkhöz a személyi és tárgyi feltételek adottak, mégis örömmel vettük tudomásul, hogy az új iskola építése megkezdődött. Reméljük, hogy a következő tanévet már az új, modern, tágas iskolánkban kezdtük el.

Kovácsné Bognár Gabriella

Tájékoztató a községi alapítványokról

Egyházi alapítvány Felsőörsön

A felsőörsi református egyházközösség hívei alapítványt hoztak létre templomuk állagának megóvására és a hitélet támogatására. Ezzel régi problémát kívánnak megoldani, hiszen az elmúlt közel ötven év alatt csak részben sikerült a háborús károkat szenvedett templom tetőzetét rendbehozni. Az egyházközösség bízik abban, hogy Isten segítségével és az áldozatot vállaló egyének támogatásával eleget tudnak tenni az előttük álló feladatoknak. A szükséges anyagok vásárlását már a múlt évben megkezdték.

A megváltozott körülményeket az is jól mutatja, hogy a helyi önkormányzat is jelentős pénzzel – 800 000 Ft-tal – támogatja a munkánkat 1993-ban, melyért ezúton is köszönetet mondunk. Az alapítvány közli a községből elszármazó, ill. az ahhoz kötődő hívekkel, hogy adományaikat a veszprémi OTP 863-0087920 számú számlájára is eljuttathatják, ha az alapítványt támogatni kívánják. Kuratórium elnöke: Nagy Csaba.

Tanuló ifjúság sporttevékenységéért alapítvány

Az alapítvány célja a község tanuló ifjúsága iskolán kívüli szabadidejének hasznos eltöltése sportolással, sporttáborozással gyermek és ifjúsági sportüldöttesekkel.

Az alapítványt 10 000 Ft-tal az önkormányzat és a sportegyesület hozta létre. Az alapítványba való befizetés, annak támogatása a személyi jövedelemadóból levonható. A kuratórium elnöke: Mesterházi Lajos – Felsőörs, Fő u. 6. szám alatti lakos.

Felsőörsi iskoláért alapítvány

Az alapítvány célja: a községi alsótagozatos iskola megépítésével osztott osztályos oktatás megvalósítása, az arra rászoruló gyermekek iskoláztatásának támogatása. Az alapítványt 60 000 Ft befizetéssel dr. Szabó Tamás, dr. Horváth Balázs, Bors István, Semsei Sándor és Podmaniczky Gyula hozta létre. Az alapítvány hivatalos bejegyeztetése folyamatban van.

Kérjük a lakosság támogatását.

Kuratórium elnöke: Bors István képviselő.

ISKOLAKEZDÉS

Felhívjuk a tisztelt szülők figyelmét, hogy minden általános iskolába járó tanuló füzetének és tankönyveinek árát a polgármesteri hivatal visszatéríti. Kérjük azokat a szülőket, akiknek gyermeke nem Alsóörsre, illetve Felsőörsre jár iskolába, hogy a füzetek áráról számlát, a tankönyvek áráról az iskolából kért igazolást a polgármesteri hivatalhoz szeptember 15-ig szíveskedjenek eljuttatni.



POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZLEMÉNYEI

Önkormányzati naptár '93.

1993. szeptember 29.

1. Tájékoztató az 1993. évi költségvetés I. féléves végrehajtásáról
2. Csendrendelet megalkotása

október 27.

1. Tájékoztató az új oktatási törvényből adódó önkormányzati és iskolai feladatokról
2. Lakásügyi rendelet megalkotása

november 24.

1. Az 1994. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
2. Közmeghallgatás előkészítése

december 15.

1. Képviselő-testület munkájának értékelése
Beszámoló a polgármesteri hivatal munkájáról
2. Tájékoztató az 1994. évi tervezett feladatokról

Étkezési hozzájárulás

Kérjük azokat a szülőket, akik gyermekeik részére szociális helyzetüktől függően étkezési támogatást igényelnek az 1993/94-es tanévre, szíveskedjenek a kérelmet 1993. szeptember 15-ig a polgármesteri hivatalhoz benyújtani és csatolni a szülők, illetve a keresőképes családtagok jövedelemigazolását.

**Közleménye van?
Hirdetni kíván?**

Keresse a
**„Malomvölgyi
Hírvivő”**
szerkesztő
bizottságát.

Faluház,
Szabadság tér 2.
Telefon:
86/347-141.

Polgármester és a képviselő-testület tagjainak fogadóórája:

Polgármester minden	hétfőn	szept. 1-jétől	17-18 óráig
Bors István	péntek	szept. 10-okt. 29.	17-18.00
Gyarmati József		szept. 17-nov. 5.	
Kaszás Gábor		szept. 24-nov. 12.	
Kárnicz Ferenc		okt. 8-nov. 26.	
Lengyel Kálmán		okt. 15-dec. 3.	
Tóth József		okt. 22-dec. 10.	

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a kötelező tudósztűrés 1993. szeptember 14-15-én lesz.

A tudósztűrésen minden 14 éven felüli állampolgár megjeleneése kötelező.

Termőföld-árverési hirdetmény

Az árverés helye: Felsőörs – művelődési ház
Az árverés helye: 1993. szeptember 29. 9.00 óra

Helység	Hrsz.	Terület	műv.ág	ak.
Felsőörs	0102F	11,3447	szántó	240,40
	0104A	5,4667	szántó	95,12
	0104C	1,4681	szántó	25,54
	0108A	27,9175	szántó	485,76
	0108B	0,6949	gyep	2,15
	0108C	10,9362	gyep	33,90
	0108D	2,5250	gyep	7,83
	0119C	19,4740	gyep	42,86
	0119D	0,8772	erdő	0,61
	0119F	20,1993	szántó	190,01
	014	2,1638	szántó	21,58
	018	0,8851	szántó	3,98
	020	0,5715	erdő	0,40
	021A	23,0332	szántó	159,59
	021B	0,2368	gyep	2,96
	021C	0,1501	gyep	0,21
	021F	0,8593	gyep	1,20
	023/2	0,0206	gyep	1,03
	028	0,0212	szántó	0,18
	029	1,0081	gyümölcs	30,65
	034	1,6132	szántó	14,03
	037	7,1764	erdő	5,02
	0388	2,4375	gyep	3,41
	038C	12,9104	szántó	134,10
	040/7	0,1171	szőlő	7,12
	040/B	0,1713	legelő	0,24
	041	2,3569	szántó	23,83
	047	0,0942	erdő	0,17
	048A	26,2745	erdő	15,00
	048C	0,2156	gyep	0,30
	048D	3,4528	gyep	4,83
	084	1,5260	gyep	22,58
	085/1	1,6867	gyep	24,96
	094	0,2784	szántó	5,82

097	0,6014	erdő	0,42	
1100/10	0,1870	szántó	1,63	
1247/22	0,6410	gyep	0,90	
1254	0,0342	gyep	0,51	
1256	1,1337	szántó	9,86	
1258A	0,3715	gyep	0,52	
1258B	0,1061	erdő	0,07	
1446/1	0,2039	szántó	2,06	
1454A	1,2921	gyep	1,81	
1454B	0,2485	gyep	2,34	
1465	0,2172	szántó	1,89	
1470/2	0,1615	gyep	2,39	
1470/4A	0,1315	gyep	1,95	
1470/4B	0,1483	gyümölcs	0,45	
1472/10A	0,0856	gyep	1,27	
1472/10B	0,0775	gyümölcs	0,73	
1472/7A	0,0818	gyep	1,21	
1472/7B	0,0815	gyümölcs	0,77	
1472/8A	0,0896	gyep	1,33	
1472/8B	0,0738	gyümölcs	0,69	
1472/9A	0,0965	gyep	1,43	
1472/9B	0,0670	gyümölcs	0,63	
1481/3	0,0506	gyümölcs	1,76	
1499/1A	0,1274	szántó	1,68	
1499/1B	0,1019	szőlő	6,20	
1504/10A	6,4754	gyep	169,01	
1504/10B	3,0000	gyep	3,60	
1504/6	0,2143	gyümölcs	7,46	
1525/4A	0,2604	szántó	4,53	
1525/4B	0,1320	gyep	0,18	
1525/4C	0,0442	gyep	0,65	
1525/4D	0,0612	szántó	0,96	
Szentkirályszabadja	0171/1A	3,6157	szántó	33,99
	0171/1A	0,7661	gyep	2,53
	0171/1D	0,7661	gyep	2,53
Balatonalmádi	0118	0,2316	gyep	5,03
	0121	0,4000	szántó	3,00
	0125	0,9035	szántó	3,16
	0126	0,1593	szántó	0,56
	0134	0,1208	szántó	0,88
	019/1	1,0281	gyep	41,12
	019/3	0,1663	gyep	17,00
	11039B	0,5427	gyümölcs	13,19

A felsőörsi önkormányzat képviselő-testülete és a polgármesteri hivatal helyi tájékoztatója. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Komputertipográfia: Szurmay László. Nyomatás: REPROPRINT, Nemesvámos. Felelős vezető: Eper András.